
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

24.08.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Pomezania Malbork – AS Kolbudy z dnia 20.08.2022 r: 

 

 Zawodnik Dawid Karczewski (Pomezania Malbork) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Arka II Gdynia – Pogoń Lębork z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Arka II Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

3. Sparta Sycewice – Bytovia Bytów z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Asystent trenera Krzysztof O. (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Łukasz Pupkalipiński (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 1: 

 

1. Tres Osiczanka Osice– Sztorm Kosakowo z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



2. GKS Sierakowice – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Damian Nikiel (GKS Sierakowice) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Jaguar II Gdańsk – Cartusia II Kartuzy z dnia 20.08.2022 r: 

 

 Zawodnik Oleksii Danilevych (Cartusia II Kartuzy) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

4. Stoczniowiec Gdańsk – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Maciej Osłowski (Stoczniowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEZZA” Grupa 2: 

1. Delta Miłoradz  – Supra Kwidzyn z dnia 20.08.2022 r.:  

 

 Trener Andrzej T. (Supra Kwidzyn) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Wikęd II Luzino – Ogniwo Sopot z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Kikowski (Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Trener Rafał L. (Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Kierownik Drużyny Ogniwo Sopot niedopełnienie obowiązków określonych 

w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 

2 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 



 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Czerni Przemysław – Korona Cedry Małe z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Suma  (Czarni Przemysław) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik Michał Werner  (Czarni Przemysław) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. GKS Żukowo – Orzeł Gołubie z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Naczk (Orzeł Gołubie) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik Jarosław Warowny (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Orzeł Gołubie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 

 

 

3. Orzeł Straszyn – Amator Kiełpino z dnia 21.08.2022 r.: 

 



 Zawodnik Łukasz Szymichowski (Amator Kiełpino) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

4. Gryf Goręczyno– Potok Pszczółki z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Skolimowski (Potok Pszczółki) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik Daniel Groth (Gryf Goręczyno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. Sokół Lubichowo – LKP Nowa Karczma z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Imianowski  (LKP Nowa Karczma) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Victoria Kaliska – Brda Rytel z dnia 15.05.2022 r.: 

 

 Brda Rytel na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. GTS Juszkowo – KS Klukowo 82 Gdańsk z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Frontczak (GTS Juszkowo) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Adam Furman (KS Kulkowo 82 Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  



 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Zieloni Łąg – KP Bytonia  z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zieloni Łąg na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. AP Bałtyk Gdynia – Zatoka 95 Puck z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Leśniak (AP Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Sopocka AP – Beniaminek 03 Starogard Gdański z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Kierownik  Rafał J. (Sopocka AP) usunięcie ze strefy technicznej na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  Gdańsk B2 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. AP KP Gdynia – AP Bałtyk II Gdynia z dnia 20.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Lewandowski (AP KP Gdynia) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Stolem Gniewino – Jantar Ustka z dnia 19.08.2022 r.: 

 

 Trener Rafał G. (Jantar Ustka) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Arka Gdynia SI – Chojniczanka Chojnice z dnia 20.08.2022 r: 

 



 Zawodnik Maciej Kowalski (Arka Gdynia SI) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

3. Piłeczka Pruszcz Gdański – Sopocka AP z dnia 21.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Hubert Gemba (Sopocka AP) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 

 Zawodnik Damian Lipka (Piłeczka Pruszcz Gdańsk) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji  

 


